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Zápis z 6. jednání  Rady seniorů města Humpolec 
ze dne  11.3.2024 

 
Přítomni:  
Paní Jaroslava Šenkýřová, předsedkyně RS; pan Martin Hendrych, místostarosta města 
Humpolec; paní Marie Kopecká; paní Jana Reichertová; paní Zdena Nováková; paní 
Dagmar Arnotová; paní Božena Krovová; pan Josef Zmek;  Mgr. Petra Tomanová, 
tajemnice RS – viz prezenční listina. 
Nepřítomni: pan MUDr. Jiří Řehořka  – omluven. 
Místo a čas jednání: klub Mikádo Humpolec, 15 hodin 
  
Program: 

1. Úvod   
2. Dotazy, připomínky, diskuse 
3. Závěr 

 
Průběh jednání: 
 
1. Úvod jednání 
Paní předsedkyně RS Jaroslava Šenkýřová zahájila jednání rady, přivítala členy. 
Pan Martin Hendrych, místostarosta města Humpolec se seznámil se členy Rady 
seniorů. 
 
2. Dotazy, připomínky, diskuse 
 
- Pan Josef Zmek poukázal na vhodnost revitalizace okolí Spolkového domu 
v Humpolci v souvislosti s jeho plánovanou rekonstrukcí.  
   
- Paní Nováková poukázala na neudržovanou část pozemku v ul. Husova pod současnou 
ZŠ Husova, která je v soukromém vlastnictví, nikoli ve vlastnictví města. Kazí vzhled 
udržované a zrekonstruované části města. 
 
 - Paní Nováková vyslovila pochvalu aktuálních výtisků Radničních listů. Pan Josef Zmek 
vzpomněl měsíčník Zálesí, který již nevychází a který měl v Humpolci tradici. Členové 
RS diskutovali krátce nad tímto tématem se závěrem, že současná podoba Radničních 
listů je kompromisem, který reaguje právě na zrušený měsíčník Zálesí. 
 
- Paní Nováková vyslovila pochvalu, že místní organizace Svazu tělesně postižených má 
od března t.r. v Humpolci v ul. Školní k dispozici vývěsní skříňku. 
 
- Pan místostarosta Hendrych informoval členy RS, že město připravuje obnovu stojanů 
na kola ve městě. Členové RS vyjádřili přání, aby stojan na kola rozhodně byl umístěný u 
budovy polikliniky. 
 
- Pan Zmek se zajímal o otázku parkovného ve městě. Ze strany pana místostarosty byli 
členové RS informováni, že jsou představiteli města řešeny různé varianty řešení 
regulace parkování ve městě, v návaznosti např. na dopravní studie. Informoval o 
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principu fungování např tzv. „terčíkového parkovacího systému“. Informoval také o 
variantě, která by souvisela se zřízením pozice městského policisty ve městě.                     
 
- Členové RS potvrdili své stanovisko, že zřízení Městské policie v Humpolci doporučují. 
Hlavními důvody jsou pro ně řešení pořádku ve městě, bezpečnosti a dopravy. 
 
- K dotazu pana místostarosty Hendrycha členové RS vyhodnotili komunikaci mezi RS a 
představiteli města jako dobrou. Členové RS vnímají, že představitelé města hledí na 
jejich připomínky a názory. 
 
- Paní Kopecká opakovaně doporučila umístění laviček na stezku pod tratí (ve směru ke 
studánce). 
 
- Pan místostarosta Hendrych informoval členy RS o přípravě nových webových 
stránek města. Pan Zmek se vyjádřil, že jejich stávající podoba je uživatelsky příjemná 
s tou výhradou, že některé informace jsou zveřejňovány se zpožděním a uvítal by 
propojení webových stránek města s webovými stránkami Měkis Humpolec.   
 
- Pan místostarosta Hendrych informoval členy RS o novém tiskovém mluvčím města 
Humpolec, kterým se stal Ing. Jiří Aujezdský, Dis. 
 
- Paní Reichertová informovala, že v Radničních listech vycházejí články o činnosti 
humpoleckých spolků. Informovala, že spolek humpoleckých seniorů se zapojil do 
celostátní akce „Chodíme pro mozek a radost“. Spolek např. spolupracuje také s paní 
redaktorkou Pešoutovou z Českého rozhlasu Vysočina, která na některých akcích 
seniorů má přímé vstupy do rozhlasu a i tímto způsobem se senioři podílí na propagaci 
našeho města. Informovala, že spolek nadále spolupracuje se Střední školou 
informatiky a cestovního ruchu v Humpolci – využívají např. průvodcovských služeb 
studentů oboru Cestovní ruch. Informovala, že na den 28.5.2024 spolek plánuje 
sportovní hry (8. v pořadí). Při této příležitosti jsou seniorům rozdávány drobné 
odměny. Dotázala se na možnost využití některých propagačních materiálů města pro 
tento účel. 
 
- Paní Reichertová se dohodla na osobní schůzce s panem místostarostou 
Hendrychem ve věci konzultace k realizaci sportovních aktivit seniorů – pravidelné 
cvičení seniorů.   
 
- Paní Dvořáková poukázala na chybějící chodník v ulici Vosmíkova, konkrétně od 
křižovatky s ulicí Sluníčkova ke vstupu do jídelny ZŠ Humpolec Hradská. Tato trasa je 
využívaná – senioři i další obyvatelé města tudy docházejí pro obědy, v čas vydávání 
obědů je zde také velký provoz automobilů a cesta se tak stává nebezpečnou. 
 
- Pan místostarosta Hendrych informoval o naplánované rekonstrukci ul. Hradská od 
prodejny Peugeot ve směru k ZŠ, která bude zahájena v květnu t.r.   
 
- Paní Nováková poukázala na přetrvávající problém s údržbou kolem kontejnerů v ul. 
Kamarytova. Ve stejné lokalitě se dotázala ve věci křižovatky u OD Billa. Pan 
místostarosta Hendrych členy RS informoval, že představitelé města jednají s Krajským 
úřadem kraje Vysočina, vyhodnocují různé varianty řešení této problematické 
křižovatky, přičemž jednou z takových variant je využití semaforů. P. Nováková vyjádřila 
velkou obavu z nárůstu hlučnosti a prašnosti, pokud by vozidla na semaforech 
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zastavovala a zase se rozjížděla. Dotázala se na možnost případné kompenzace ze 
strany města-např. výměna oken pro obyvatele dotčené lokality. 
 
- Členové RS poukázali na problém s úbytkem dětských lékařů ve městě. Ze strany 
pana místostarosty Hendrycha byli informováni, že město se problematikou zabývá, ale 
problémem je především stávající legislativa, která upravuje studium a lékařskou praxi 
mladých lékařů. 
 
- Paní Šenkýřová poukázala na špatný stav cesty, která vede k rybníku Sýkorák a je 
proto velmi obtížně sjízdná.  
 
- Paní Šenkýřová informovala, že dne 5.4.2024 proběhne schůze spolku Senioři 
Humpolec spojeným s volbou nového předsedy/předsedkyně. Vyjádřila se k činnosti 
spolku, který má ve městě tradici, organizuje pro seniory ve městě pestrou škálu 
aktivit. 
 
- Členové RS, kteří jsou současně členy spolků: Senioři Humpolec, Svaz tělesně 
postižených Humpolec konstatovali, že ve městě jim chybí prostor, kde by se mohli 
scházet ve větším počtu svých členů (až 120 členů). 
 
 3. Závěr 
 
Paní Šenkýřová závěrem sdělila svou rezignaci na pozici předsedkyně Rady seniorů 
ze zdravotních důvodů. Nadále má zájem být aktivní členkou Rady seniorů. 
 
Členové Rady seniorů po vzájemné diskusi doporučili na pozici nového 
předsedy/předsedkyně Rady seniorů paní Janu Reichertovou, která je dlouholetou 
členkou RS, rovněž aktivní členkou spolku Senioři Humpolec, který vedle spolku 
tělesně postižených inicioval založení Rady seniorů města Humpolec. 
 
V Humpolci, 11. 3. 2024 
 
Za správnost zápisu odpovídá: Mgr. Petra Tomanová, tajemník RS 
 
 
Jaroslava Šenkýřová, v.r. 
předsedkyně RS 


